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Branża upominków reklamowych  
w obliczu epidemii COVID-19

WYNIKI BADANIA  
POLSKIEJ IZBY ARTYKUŁÓW PROMOCYJNYCH: 
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W badaniu wzięło udział  454 respondentów  
z branży upominków reklamowych  

(producenci/importerzy, agencje reklamowe,  
firmy świadczące usługi agencjom/producentom/importerom).

Badanie Polskiej Izby Artykułów Promocyjnych zostało zrealizowane 
w dniach 01-06.04.2020 roku.
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1. W którym segmencie rynku działa głównie Państwa firma:

2. W związku z pandemią koronawirusa i wprowadzonymi ograniczeniami 
z tym związanymi, jakie spadki w obrotach odnotowali Państwo w marcu 2020 

w porównaniu do marca 2019?

jesteśmy agencją reklamową

nie odnotowaliśmy spadków

jesteśmy producentem / importerem

spadek poniżej 25%

świadczymy usługi agencjom / producentom / importerom

spadek 25-50%

spadek 50-75%

spadek 75-100%

54,4%

12,3%

31,1%

10,1%

14,5%

21,4%

21,8%

34,4%
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3. Jakich obrotów w porównaniu do roku ubiegłego spodziewają się Państwo 
w dalszych miesiącach roku 2020? 

4. Czy we własnym zakresie podjęli Państwo lub podejmą działania mające na celu 
zmianę charakterystyki działalności w kierunku handlu, usług lub produkcji 

artykułów związanych z przeciwdziałaniem i walką ze skutkami epidemii 
(szycie masek, kombinezonów, produkcja osłon, konfekcjonowanie i handel 

środkami ochrony i innych)?

spodziewamy się wzrostów

TAK

spodziewamy się podobnego wyniku jak w 2019

NIE

spodziewamy się spadków obrotów o mniej niż 25%

spodziewamy się spadków obrotów o 25-50%

spodziewamy się spadków obrotów o 50-75%

spodziewamy się spadków obrotów o 75-100%

2,4%

43,8%

2,9%

56,2%

7,5%

26%

37,4%

23,8%
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5. Jeśli planują Państwo redukcję etatów, w jakiej to będzie skali?

6. Czy w związku z epidemią koronawirusa przewidują Państwo lub już podjęli 
Państwo decyzję o zawieszeniu lub zamknięciu działalności gospodarczej?  

(pytanie wielokrotnego wyboru)

nie planujemy redukcji etatów

rozważamy zawieszenie

mniej niż 10% etatów

 rozważamy zamknięcie

10-30% etatów

zawiesiliśmy działalność

30-50% etatów

zamknęliśmy działalność

powyżej 50% etatów

nie przewidujemy żadnych działań w tym zakresie

44,5%

32,6%

9%

9,3%

15,2%

2,9%

13,9%

0,4%

17,4%

59,7%
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7. W Państwa opinii, czy pakiet „tarczy antykryzysowej” dla biznesu proponowany 
przez rząd w obecnym kształcie, uchroni Państwa przedsiębiorstwo od zwolnień 

pracowników i/lub zamknięcia /zawieszenia działalności?   
(pytanie wielokrotnego wyboru)

8. Ile osób jest zatrudnionych w Państwa firmie / przedsiębiorstwie? 
Prosimy podać liczbę osób wraz z właścicielami. 

tak - uchroni od zwolnień 

jestem samozatrudniony/a

tak - uchroni od zamknięcia / zawieszenia działalności

do 10 osób - mikro

nie - nie uchroni od zwolnień

od 11 do 50 osób - mała

nie - nie uchroni od zamknięcia /zawieszenia działalności 

od 50 do 250 osób - średnia

trudno powiedzieć

powyżej 250 osób - duża

4%

22,5%

4,2%

52,9%

47,6%

18,3%

45,4%

5,9%

22,7%

0,4%
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9. Jaki poziom przychodów (wpływów netto) w roku 2019 wypracowała Państwa 
firma? 

do 100 tys. PLN

10 mln - 20 mln PLN

od 100 tys. - 300 tys. PLN

20 mln - 50 mln PLN

od 300 tys. - 500 tys. PLN

powyżej 50 mln PLN

od 500 tys. - 1 mln PLN

1 mln - 5 mln PLN

5 mln - 10 mln PLN

8,9%

4%

16,6%

3,5%

11%

1,2%

16,3%

31,2%

7,5%
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